

Informace účastníkům:

Jménem pořadatelů bych Vám chtěl popřát mnoho šachových úspěchů na Mistrovství EU 2022 a také příjemný pobyt v Peci pod Sněžkou. Současně bych Vám chtěl předat informace pořadatele.

Na recepci se musí dostavit všichni účastníci. Recepce Vám předá karty od apartmánu, **identifikační pásku** na ruku pro každého z účastníků a stravenky.

Zkontrolujte si kompletnost poukazů.

Na stravovacích poukázkách má každý účastník označenou stravu, kterou si objednal. Stravovací poukazy jsou nepřenositelné. Stravovací poukazy nesmí nikdo ztratit.

Pokud se někdo musí zrušit účast na MEU, žádáme o informaci mailem na adresu ředitele MEU. Vedoucí výprav a doprovody si **zkontrolují** na startovních listinách **správnost** údajů svých hráčů.

Doprovodné osoby budou mít přístup do hracích sálů na prvních 10 minut, během kterých mohou fotografovat. Následně budou muset opustit hrací sál.

Průběh partií můžete sledovat na on-line. Zajistili jsme pro Vás všechny partie na on-line šachovnicích. Online přenos bude o 15 minut opožděn.

Online a bulletin po jednotlivých kolech bude publikován na webu mistrovství:

<https://www.chess.cz/mistrovstvi-evropske-unie/>

Další informace budou průběžně publikovány na vývěskách.

Účetní doklady bude vydávat ředitel turnaje v druhé polovině turnaje. Účetní doklady musí korespondovat s Vašimi platbami a jsou vystaveny dle zálohových faktur, které Vám byly zaslány.

Hráči dostanou jako dárek dres s logem MEU. Hráči, kteří nezaslali velikost trička, musí zaslat dodatečně.

Základním předpokladem pro předání pohárů, medailí a cen je osobní účast na zakončení.

Doprovod není formální, ale za své hráče plně zodpovídá.

Na hotel a do hracího sálu mají povolený přístup pouze akreditovaní účastníci s registrační páskou.

Výdej stravy:

snídaně 07:30 – 09:00

oběd 12:00 – 13:30

večeře 18:00 – 19:30

Další užitečné informace si přečtěte v uvítacím dopisu Aparthotelu Svatý Vavřinec.

Těšíme se na viděnou.

Zdeněk Fiala a kolektiv pořadatelů

